## «Трибуна таджикистанцев» выйдет до конца недели

Еженедельник Союза таджикистанцев России под названием «Трибуна таджикистанцев», который будет издаваться на таджикском и русским языках и восьми полосах, выйдет из типографии до первого мая.

Как сообщил «АП» председатель данной организации Абдулло Давлатов, основной целью газеты будет налаживание связей между таджикскими трудовыми мигрантами, их ознакомление с событиями, происходящими в Таджикистане, а также разъяснение прав мигрантов.

С этим событием коллектив редакции поэдравил Чрезвычайный и Полномочный посол РТ в России Абдулмаджид Достиев.

«Главным редактором газеты назначен таджикский литературовед Шавкат Ниёзи, проживающий в Москве», - заключил источник.

## Азия-плюс